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Тема: Звуки [т],  [т'], позначення їх буквою «те». Читання складів, слів.      Опрацювання тексту. Звуковий аналіз слів. Словниково-логічні вправи. 

Мета: Познайомити учнів з буквами Т,т («те»), їх алфавітною назвою та звуковим значенням; формувати вміння виконувати синтетичні та аналітичні дії зі звуками; вчити читати склади, слова з новою буквою; збагачувати словниковий запас; розвивати артикуляційний апарат, мовлення, логічне мислення; виховувати любов до природи та бережливе ставлення до неї.
Обладнання: предметні малюнки до загадок, звуко-складові моделі та фішки до них, зошити, «Чарівна квітка»,мікрофон, зображення Чомусика, Думасика, Сонечка; мультимедійна система.
                               ХІД УРОКУ

І. Організаційний момент. 

Встало сонечко давно, 

Зазирнуло у вікно.

На урок час поспішати 

Нову літеру вивчати.

Щоб урок пройшов не марно 

Треба сісти рівно, гарно,

Не базікать на уроках,

Як той папуга чи сорока.

ІІ. Актуалізація опорних знань учнів.

— Діти, дорогою до школи я зустріла двох друзів Чомусика і Думасика, які поспішали у гості до першокласників, тобто до вас. І завітали вони не з порожніми руками, а з торбинкою завдань.  

Давайте допоможемо друзям.

1. Отже, перше завдання «Галявина запитань» 

-   Які бувають звуки?

- Як на схемі позначаються голосні звуки?

- Які бувають приголосні?

- Як позначаються тверді і м’які приголосні?
- Як визначити кількість складів у слові?

2.  Гра «Віднови слово». 
— Ви знаєте, діти, наші друзі Чомусик і Думасик  переповіли мені цікаву історію про те, що на нашу галявину випав незвичайний дощ, на краплинах якого записані диво-слова із переплутаними буквами.

— Давайте допоможемо відновити їх, працюючи у парах. 
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— Молодці, діти, ви вправні помічники.
3. Хвилинка поезії «Чарівна квітка» 
(декламування віршів про тварин, стоячи на «Чарівній квітці»)
4. Мовна розминка

—  Для того, щоб виконати наступне завдання із чарівної торбинки, вам необхідно підготувати ротик до читання. 

· Вправи для губ («Шнурочок», «Дудочка», «Рибка»)

· Вправи для язичка («Маятник», «Чашечка»)
· Вправи на дихання («Джемелик», «Кульбабка», «Затримай дихання»)

· Вправи «Кращий скоромовник»  

5.Читання пірамід слів. 
— Думаю тепер ми зможемо виконати завдання Думасика і прочитаємо ваші  улюблені піраміди слів (фронтально та індивідуально).
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— Чомусик дуже здивований. Чому всі слова починаються великою буквою? (Це власні назви – імена людей).

6. Фізкультхвилинка «Гусенята».

 Раз, два — всі пірнають.

Три, чотири — виринають.

П’ять, шість — на воді

Кріпнуть крильця молоді.

Сім, вісім — що є сили

Всі до берега приплили.

Дев’ять, десять — обтрусились, обсушились.

Тихо сіли.
ІІІ. Повідомлення теми та очікуваних результатів уроку.

— Послухайте вірш і назвіть звук, який зустрічається найчастіше 

Тепер весна. Тарасів тато

на тракторі в степу весь час.

Як тато, трактористом стати 

Також збирається Тарас. 

— Отже, сьогодні ми вивчимо букву, що позначає звуки [т],  [т']. Це буква «те». Навчимося вирізняти звуки [т],  [т'] з-поміж інших у словах, читати склади, слова і речення з буквою «те».

ІV. Засвоєння нових знань. 

1. Діти, Думасик, зрозумівши, які ви уважні пропонує вам гру «Не лови гав, звук спіймай». Я прочитаю вам віршика, а оплеском спіймайте слова зі звуками [т],  [т']. 

Тихо, тихо в темнім лісі,

Хтось таємний спить в горісі.

Але ти його не бійсь – 

Ти приходь у таємний ліс.

Тут ти будеш тільки гість 

Тут ніхто тебе не з’їсть.         
 2. Гра «Передай мікрофон». 

—  Кожен з вас, діти, подумає і скаже слово зі звуками  [т],  [т'] – (кому буде важко, може скористатися віночком слів із Букварика).

3. Гра «Асоціація».
—  Діти уявіть собі графічне зображення букви «те». Де у житті ви зустрічали схожі предмети? 

—  А ось Думасик  теж спостережливий. Послухайте, де він зустрівся з буквою «т».

На вулиці яскраві 

Палають ліхтарі.

Як буква «те» красиві.

Як буква «те» стрункі. 
Тук-тук-тук, ток-ток-ток – 

Вибиває молоток.

Ним ви цвяхи заб’єте,

Схожий він на букву «те».     
4.Робота у зошитах для друкування. 
— Надрукуйте по одному рядочку великої і малої букви.
5.Відгадування загадок. Звуко-буквенний аналіз слів-відгадок. 
— Діти, Чомусик дістає із своєї торбинки нові завдання – загадки. Спробуємо їх відгадати і зробити звуковий аналіз слів-відгадок. 
·  Йде слідом за тобою: 

    утікай - не утечеш, 

    Доганяй – не доженеш.

    Що це?   (Тінь)                            = о =  (запис схеми на дошці учителем)
·  Є у мене вірний друг,

Має він чудовий слух.

І говорить голосами 

Моїх друзів, тата й мами.

Як же звати мого друга?

- Всім відомо - це папуга!    

- Помиляєшся, Антон,

 Зветься друг мій … (Телефон)      — о | — о | — о' — ( запис учнем)
· Не дід, а сивий,

      Не спить, а стелиться.

      Вкриває землю й океан,

      А зовуть його …. (Туман)                 — о | — о' —    ( запис учнями у      зошитах для читання)
6. Утворення складів типу злиття.

- Діти весь час за вашою роботою спостерігало Сонечко і теж підготувало для вас випробування. Утворіть всі можливі склади з буквою «т» («те»).
6. Фізкультхвилинка. 
Щось повісили носи

І з-за парт не вийшли всі.

Вгору добре потяглись,

На носочки піднялись.

Опустились легко вниз,

І подув в обличчя бриз.

Як дерева, захитало:

Вправо-вліво, вліво-вправо.

Біля парт усі присіли,

Потім встали й полетіли.

Руки в боки узяли, 
На всі боки повели.

Руки вниз всі опустили

І за парти тихо сіли.

V. Робота з Букварем. 

1. Читання променевих таблиць.

2. Читання словникового ланцюжка.

3. Читання слів за подібністю.

4. Гра «Добери пару».

- Діти, разом  Думасиком до поданих слів із твердим [т] доберіть слова із м’яким [т’].
Торт – тісто
Листок – листя
Кит – кіт
Літо – тіло
Троянда – тюльпан
5. Читання слів у стовпчиках.

6. Опрацювання тексту «Ластівка».

- Читання тексту учителем або гарно читаючим учнем.
- Гра «Інтерв’ю».

* Скажіть кого знайшла Оленка?

* У якому стані була ластівка?

* Де жила пташка взимку?

* Кому Оленка розповідала про шкільні новини?

* Як ви думаєте, що сталося навесні?

*Як би ви вчинили із ластівкою?

- Читання тексту «Телефоном»
-Вибіркове читання «Бджілкою» 

7. Гра «Утвори слова»

Діти, прочитайте, які слова ви зможете утворити із букв слова ластівка.

- Словникова робота:

ласка,  котики, лавка, віск, сітка.
8. Самостійна робота по картках з диференційованими завданнями у зошитах для читання. 

· Зробити звуковий аналіз слів котик, тік.

· Зробити звуко-буквенний  аналіз слів таксі, ластівка.
· Зробити звуко-буквенний аналіз слів: тарілка, тітка.

Скласти речення з одним із слів.

· Взаємоперевірка виконаного (у парах)    

· Аналіз помилок

VI. Підсумок уроку. Рефлексія.

· З якою буквою познайомились?

· Які звуки позначає буква «те»?

· Назвіть слова з буквою «те»

· Який етап уроку вам найбільше сподобався?

· Оцініть свою роботу на уроці сонечком.    
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